Перелік тематичних перевірних робіт, 

які проводять в 3 класі з математики

Об'єктами підсумкової перевірки навчальних досягнень учнів 3 класу з математики є складники математичної компетентності: обчислювальні уміння і навички; уміння і навички розв’язування задач; застосування властивостей, правил, алгоритмів, залежностей; виконання вимірювань та геометричних побудов.

Підсумкова тематична перевірка здійснюється у формі тематичної контрольної роботи в кінці вивчення теми/тем. Протягом навчального року проводять 8 тематичних контрольних робіт, одна з яких з перевірки сформованості навичок усних обчислень.
Перелік тематичних перевірних робіт, 

які проводять в 3 класі з математики

	Вид перевірки
	3 клас

	
	І

сем.
	ІІ

сем.

	Тематична контрольна робота
	4
	3

	Тематична контрольна робота з перевірки сформованості навичок усних обчислень 
	
	1

	Підсумкова контрольна робота/ Державна підсумкова атестація
	–
	–

	Загальна кількість перевірок за семестр
	4
	4


Тематична контрольна робота може бути: комбінованою, що складається з завдань на обчислення, розв’язання задачі, рівняння, завдань з іменованими числами та геометричного матеріалу; тестовою, що складається із тестових завдань закритого і відкритого типів.

Залежно від теми, контингенту класу вчитель може обирати або комбіновану або тестову контрольну роботу. Загальна кількість перевірок за семестр від вибору кількості комбінованих та тестових робіт не змінюється. При цьому протягом навчального року комбінованих робіт має бути не менше 4.

Усі письмові обчислення до завдань мають виконуватись у зошиті.

Вимоги до формування змісту і оцінювання

комбінованої контрольної роботи для 3 класу
	№

з/п
	Види завдань
	Кількість завдань
	Кількість балів за кожне правильно виконане завдання
	Максимальна кількість балів

	1.
	Задача 
	1 
	3 бали*
	3 бали

	2.
	Завдання на перевірку обчислювальних умінь і навичок
	3
	1 бал
	3 бали

	3.
	Завдання пов’язані величинами
	1
	1 бал
	1 бали

	4.
	Завдання на розв’язання рівнянь, буквених виразів
	1
	1 бал
	1 бали

	5.
	Геометричний матеріал
	1
	2 бали**
	2 бали

	6.
	Творче завдання або завдання з логічним навантаженням
	1
	2 бали
	2 бали

	Разом
	8
	-
	12 балів


Вимоги до формування змісту і оцінювання

тестової контрольної роботи в 3 класі

	№

з/п
	Види завдань
	Кількість завдань
	Кількість балів за кожне правильно виконане завдання
	Максимальна кількість балів

	1.
	Завдання закритого типу з вибором однієї відповіді серед трьох пропонованих варіантів
	3
	1 бал
	3 бали

	2.
	Завдання відкритого типу на встановлення послідовності або відповідності між 6 компонентами
	2
	2 бали*
	4 бали

	3.
	Завдання відкритого типу з короткою відповіддю
	1 
	2 бали*
	2 бали

	4.
	Завдання відкритого типу з розгорнутою відповіддю (задача)
	1
	3 бали**
	3 бали

	Разом
	7
	-
	12 балів


* якщо хід розв’язування задачі неправильний, учень не отримує жодного балу за цей вид роботи; якщо неправильним є вибір останньої дії – 2 бали; якщо неправильним є вибір однієї дії (другої або третьої) та/чи є помилка в обчисленні – 1 бал; за помилки в обчисленнях при дотриманні ходу розв’язання задачі знімається 1 бал;

** якщо завдання виконано частково, воно оцінюється 1 балом.

Для підсумкової перевірки контрольні роботи можуть укладатись з іншими підходами до структурування і комбінування завдань, але з обов’язковим дотриманням вимог до навчальних досягнень учнів, зазначених у чинній програмі з навчального предмета.

Окремим видом тематичної перевірки є перевірка навички усних обчислень у межах програмових вимог. Її здійснюють один раз за семестр у письмовій формі (математичний диктант, робота на картках тощо). Обсяг цієї роботи має містити не більше 12 арифметичних операцій. Тривалість цієї роботи учитель визначає зважаючи на контингент класу, але не більше 25 хвилин. 

Під час перевірки слід розрізняти грубі й негрубі помилки. Дві негрубі помилки рекомендуємо прирівнювати до однієї грубої.

До грубих помилок належать:

неправильне обчислення у завданні, мета якого – перевірка обчислювальних умінь і навичок(
неправильне розв'язання задачі (пропуск дії, неправильний добір дії, зайва дія)(
незнання або неправильне застосування властивостей, правил, алгоритмів, залежностей(
невідповідність виконаних вимірювань та геометричних побудов умові завдання.
Негрубими помилками є:

неправильно виконане обчислення у випадку, коли метою завдання не передбачена перевірка обчислювальних умінь і навичок;
відсутність пояснювального тексту, відповіді завдання, назви величин або невідповідність їх виконаним діям та отриманим результатам(
не доведене до логічного кінця робота з перетворення іменованих чисел з одних одиниць вимірювання в інші;
неправильне за стилістикою формулювання запитання чи відповіді задачі(
неправильне списування даних завдання за умови правильного його виконання(
помилки у записах математичних термінів, символів, позначеннях геометричних фігур. 
Якщо учень (учениця) самостійно знаходить і охайно виправляє допущену помилку, то це не вважається недоліком роботи.

Комбінована контрольна робота № 1

Узагальнення і систематизація навчального матеріалу за 2-й клас
І варіант

1. Розв’яжи задачу
  Для консервування огірків витратили 19кг огірків, води – на 16кг більше, ніж огірків, а зелені – на 33кг менше, ніж води. Скільки кілограмів зелені витратили?
2. Обчисли: 

4 х 2 + 65 =                              33 – 24 : 4 =       

56 – 32 - 4 =                             (56 – 24) : 4 = 
3. Записати у вигляді прикладу: 
а) як одержати число 54 з попереднього йому числа? 
б) як одержати число 70 з наступного за ним числа? 
в) скільки буде, якщо від числа 68 відняти число його одиниць? 
4. Розв’язати вирази, в яких останньою є дія віднімання: 
72 – 5 х 3 =              18 : (12 – 9) =                 24 : 8 – 3 = 
6 х 8 – 8 =               47 – (7 + 17) =               47 – 7 + 17 =
5. Вставити пропущені числа: 
6м 4дм = …дм 
34см = …дм …см
6. Знайди значення виразу 74 – (24 : а), якщо а = 3;  4.

7. Розглянь рисунок. Запиши назви тільки НЕпрямих кутів.      
   А


                                   В


        С                              D
     8. Від найбільшого двоцифрового числа відніміть найбільше число четвертого  десятка.
ІІ варіант

1. Розв’яжи задачу

Для пошиття одягу ательє витратило 54м шовку, батисту – на 19м більше, ніж шовку, а ситцю – на 32м менше, ніж батисту. Скільки метрів ситцю витратило ательє?
2. Обчисли: 

3 х 6 + 65 =                              (33 – 24) х 4 =       

51 – 30 + 5 =                             76 -  28 : 4 = 
3. Записати у вигляді прикладу:
 а) як одержати число 57 з попереднього йому числа? 
б) як одержати число 60 з наступного за ним числа? 
в) скільки буде, якщо від числа 49 відняти число його десятків?
4.  Розв’язати вирази, в яких останньою є дія віднімання: 
53 – 4 х 4 =             21 : (11 – 8) =             48 : 8 – 6 = 
7 х 8 – 6 =               36 – (9 + 15) =           36 – 9 + 15 = 
5. Вставити пропущені числа: 
4м 5дм = …дм 
24см = …дм …см
6. Знайди значення виразу 45 – (18 : а), якщо а = 3;  2.
7. Розглянь рисунок. Запиши назви тільки НЕпрямих кутів.      
   А


                                   В

        С                              D
8. На скільки одиниць більше найбільше двоцифрове число, ніж найбільше одноцифрове число?
Тестова контрольна робота № 2

Нумерація чисел у концентрі «Тисяча»
І варіант
1. Число 601 на розрядні доданки розкладають так:

А) 60 + 1                  

Б) 6 + 0 + 1                 

В) 600 +1
2.Виконай перетворення
1 т 2 ц =

А) 102 ц                   

Б) 12 ц                

В) 120 ц

3.Який вираз має значення   270 ?

А) 510 + 220                   

Б) 350 – 80              

В) 740 - 310
4. Встанови відповідність

Дев’ять десятків  і  дев’ять  одиниць                                               999
Дев’ять сотень, дев’ять десятків і дев’ять  одиниць                      990
Дев’ять сотень, дев’ять десятків                                                      99
5. З’єднай стрілочками значення кожного виразу

 600 см – 300 см                             13 см
1м – 87 см                                       45 см

9 дм – 45 см                                    300 см
6. Учні посадили 4 ряди дерев, по 4 саджанці в кожному ряду. Скільки  дерев посадили учні?
7. Розв’яжи задачу
Качці на 6 місяців потрібно 42 кг зерна. Скільки кілограмів зерна потрібно качці на 4 місяці, якщо щомісячно вона з’їдає однакову масу зерна?

ІІ варіант
1. Число 505 на розрядні доданки розкладають так:

А) 50 + 5                  
Б) 500 + 5                
 В) 5 + 0 + 5
2.Виконай перетворення
3 т 4 ц =    
А) 304 ц                          
Б)  34 ц                 
В)  340 ц

3.Який вираз має значення 320 ?

А) 110 + 220                       
Б) 250 – 80            
В) 640 – 320
4. Встанови відповідність

Сім десятків і сім одиниць                                   707
Сім сотень і сім одиниць                                      77
Сім сотень і сім десятків                                      770  

5. З’єднай стрілочками значення кожного виразу

4 дм + 6 дм                                110 см
150 см – 40 см                           100 см
1 м – 89 см                                 11 см
6. Хлопчикові потрібно було пройти 14 км . Він подолав половину цього шляху. Скільки кілометрів йому залишилося пройти?
7. Розв’яжи задачу
Мати і донька принесли 6 разів по  3 відра води і полили 9 грядок. Скільки відер води вони вилили на кожну грядку?
Комбінована контрольна робота № 3

Арифметичні дії з числами на основі нумерації. Усне додавання та віднімання круглих трицифрових чисел.
І варіант

1. Розв’яжи задачу.

 На складі було 320 кг овочів. Картоплі і цибулі  разом було 170 кг. Цибулі і капусти – 190 кг. Скільки окремо картоплі, цибулі і капусти  було на складі?
2. Обчисли
730 – 320 + 200                             980 – (160 + 500)
710 + 170 – 250                             540 – 8 х 5

3. Обчисли способом округлення
550 + 60                        150 – 90

4. Встав пропущене число

          - 240  - 9 = 291
5. Виконати перетворення

      3 см 9 мм = …мм                          5 дм 7 см = …см

      1 кг – 400 г =    г                             8 м 5 см = …см   
6. Знайди значення виразу:

(а + 30 ) +  600, якщо а = 50, 40, 70.
7. Обчислити периметр прямокутника, якщо його довжина в 2 рази більша від ширини, а ширина дорівнює 4 см. Накресли цей прямокутник.
8. Постав між числами 12 2 3 4 знаки +, – ,  : так, щоб отримати числовий вираз, значення якого дорівнювало  5
ІІ  варіант

1. Розв’яжи задачу.

Сума трьох чисел 790. Сума першого і другого чисел 660, а другого і третього – 370.Знайди кожне число.

2. Обчисли
      720 + 200 - 330                              100 – 5 х 8
      560 + 140 - 370                              870 – (150 + 30)
3. Обчисли способом округлення
550 + 40                      150 – 80
4. Встав пропущене число

          - 240 + 7 = 367
5. Виконати перетворення

      2 см 7 мм = …мм                        4 дм 5 см = …см

      1 кг – 300 г =                                7 м 3 см = …см    
6. Знайди значення виразу:
(600 – а) +70, якщо а = 100, 200, 400.
7. Обчислити периметр прямокутника, якщо його довжина в 2 рази більша від ширини, а ширина дорівнює 5 см.Накресли цей прямокутник.
8. Постав між числами 12 2 3 4 знаки +, – ,  : так, щоб отримати числовий вираз, значення якого дорівнювало  7.
Комбінована контрольна робота № 4

Письмове додавання й віднімання трицифрових чисел
І  варіант

1. Розв’яжи задачу
      За масло заплатили 7 грн.15 к., за цукерки – 3 грн.86 к., а за халву – 2 грн.28 к. На скільки більше грошей заплатили за масло, ніж за солодощі?
2. Обчисли. Виконай перевірку.
469 – 258                        

496 + 155
3. Виконати дії письмово

      548 – 329                              
      257 + 698    

4.  Знайди значення лише тих виразів , у яких потрібно знайти суму.

253 + 398                                         
857 – 138                                   

807 – 469                                  

457 + 246                                  
5. Встав пропущені числа

750 м +            м = 1 км

640 м -             м = 356 м

6. Розв’яжи рівняння

(764 – 315) + х = 470

7.      Накресліть три відрізки. Перший завдовжки 6 см, другий – у 2 рази коротший від першого, а третій на 3 см довший від першого. 
8. У квартирі було 3 кімнати. З однієї кімнати зробили дві. Скільки кімнат стало у квартирі?
ІІ варіант

1. Розв’яжи задачу
У гаманці було 9 грн.45 к. Купили дві ручки по 2 грн.65 к.Скільки грошей залишилося в гаманці?

2. Обчисли. Виконай перевірку.
274 + 375
976 – 529
3. Виконати дії письмово

       647 – 238                            
       346 + 589 
4.  Знайди значення лише тих виразів , у яких потрібно знайти суму.

196 + 367                                   
835 – 276                                    
905 – 228                                  
589 + 237                                  
5. Встав пропущені числа

450 м +            м = 1 км

740 м -             м = 256 м

6. Розв’яжи рівняння

х + (256 + 167) = 510
7.           Накресліть три відрізки. Перший завдовжки 9 см, другий – у 3 рази коротший від   першого, а третій на 2 см довший від першого.  
8.  Один насос за 1 хв викачує 1 т води. За скільки хвилин 3 таких насоси викачають  3 т води.
Комбінована контрольна робота № 5

Арифметичні дії множення і ділення. Закони та властивості

І варіант

1. Розв’яжи задачу
У шкільному саду учні зібрали 2 ящики груш по 5 кг у кожному і 8 ящиків яблук по 10 кг в кожному. У скільки разів більше учні зібрали яблук, ніж груш?

2. Обчислити

8 х 100

 

99 : 1

34 : 34

3. Розстав дужки так, щоб рівності стали істинними

18 - 9 х 5 =45

6 х 10 – 6 = 24

4. Обчисли зручним способом

3 х 8 х 3

2 х 6 х 5

5. Запиши в інших одиницях вимірювання

68мм = …см…мм

400кг = … ц

368 к. = … грн….к.

6. Розв’яжи рівняння
х : 100 = 7

400 х у = 100

7. Сторона рівностороннього трикутника 8 см. Знайти сторону квадрата, периметр якого дорівнює периметру трикутника. Побудуй квадрат.

8. Запиши трицифрове число за допомогою цифр 3, 6, 7, у якому цифра десятків більша цифри одиниць у 2 рази.

ІІ варіант

1. Розв’яжи задачу 

У магазин привезли 7 ящиків бананів по 10 кг у кожному і 5 ящиків мандаринів по 2 кг у кожному. У скільки разів менше привезли мандаринів, ніж бананів?

2. Обчислити

7 х 100 

67 : 1

83 : 83
3. Розстав дужки так, щоб рівності стали істинними

81 : 81 -72 = 9
85 – 40 : 5 = 9
4. Обчисли зручним способом
2 х 7 х 4

3х 8 х 2
5. Запиши в інших одиницях вимірювання

56мм = …см…мм

900кг = … ц

481 к. = … грн….к.
6. Розв’яжи рівняння

х : 100 = 4

700 х у = 100

7. Сторона квадрата 6 см. Знайти сторону рівностороннього трикутника, периметр якого дорівнює периметру квадрата. Побудуй рівносторонній трикутник.

8. Запиши трицифрове число за допомогою цифр 2, 5, 9, у якому найбільша цифра не на місці сотень, а найменша на місці десятків.

Комбінована контрольна робота № 6

Позатабличне множення і ділення: усні обчислення

І варіант

1. Розв’яжи задачу
Коли діти посадили саджанці – 8 рядів по 9 саджанців, то залишилося посадити ще 49. Скільки саджанців повинні були посадити діти?

2. Обчислити

40 х 2

 

800 : 4

3 х 240

3. Виконай ділення з остачею та зроби перевірку

13 : 7

44 : 8

50 : 7
4. Знайди значення виразів письмово

436 + 198

645 – 268

647 + 265
5. Обчисли

72 дм – 30 см

2 грн – 45 к.

6. Розв’яжи рівняння
150 + х = 400

 у : 2 = 490

7. Одна сторона прямокутника дорівнює 6 см, а інша – у 3 рази менша. Знайди периметр прямокутника.

8. Запиши шість трицифрових чисел, використовуючи цифри 8, 2 і 3, на повторюючи жодної з них.

ІІ варіант

1. Розв’яжи задачу 
Після того як на 7 човнах переправилося  по 9 туристів, на березі залишилося ще 48 осіб. Скільки туристів повинно було переправитися на інший берег?

2. Обчислити
30 х 3

600 : 3

2 х 280
3. Виконай ділення з остачею та зроби перевірку

17 : 7

52 : 8

60 : 7
4. Знайди значення виразів письмово

325 + 278

800 – 574

348  +469
5. Обчисли
82 м – 50 см

3 грн – 36 к.
6. Розв’яжи рівняння

240 – х = 80

у : 2 = 360
7. Одна сторона прямокутника дорівнює 4 см, а інша – у 3 рази більша. Знайди периметр прямокутника.

8. Запиши шість трицифрових чисел, використовуючи цифри 7, 5 і 1, на повторюючи жодної з них.

Тестова контрольна робота № 7

Позатабличне множення і ділення: усні обчислення
І варіант

1. Яким є значення виразу 420 : 70

А) 6;

Б) 60;

В) 70

2. Яке значення має вираз 42 х 3?

А) 120;

Б) 124;

В) 126

3. Яке значення має вираз 65 : 5?

А) 15;

Б) 11;

В) 13

4. Встанови послідовність дій та знайди значення виразу

30 х 5 – 300 : 100 + 68

5. З’єднай стрілочками значення кожного виразу

450 х 2 – 810 : 10


790

890 – 25 х 4



0

100 : 100 х 0


819

6. У 5 ящиках – 45 кг апельсинів. Скільки кілограмів апельсинів в одному ящику?

7. Доїльним апаратом одна доярка за годину видоює 15 корів. Скільки корів видоять такими апаратами 6 доярок за 4 год?
ІІ варіант

1. Яким є значення виразу 480 : 60?

А) 60;

Б) 8;

В) 80

2. Яке значення має вираз 31 х 4?

А) 124;

Б) 120;

В) 130

3. Яке значення має вираз 84 : 7?

А) 12;

Б) 72;

В) 22

4. Встанови послідовність дій та знайди значення виразу

40 х 4 – 800 : 100 + 76

5. З’єднай стрілочками значення кожного виразу

350 х 2 – 370 : 10


360

460 – 25 х 4


0

600 : 600 х 0


663

6. У 4 ящиках – 28 кг печива. Скільки кілограмів печива в одному ящику?

7. Одна вантажівка за 1 год поїздки витрачає 5 л бензину. Скільки літрів бензину витрачають 12 таких вантажівок за 8 год поїздки?

Тематична контрольна робота з перевірки сформованості навичок усних обчислень № 8
І варіант

1. Знайди значення виразів. Запиши результати.
800 – 250

24 : (90 – 82) + 67

180 + 720

70 – 27 х 2 + 18
2. Встав пропущені компоненти арифметичних дій.
… х 7 = 56

64 : … = 8

9 х … = 72

… : 9 = 3
3. Обчисли зручним способом.
220 – 19 - 20                 
20 х 5 х 6 х 2
4. Обчисли

42 м – 24 дм
1 кг – 200 г
ІІ варіант

1. Знайди значення виразів. Запиши результати

700 – 150

42 : (71 – 64) х 8

230 + 470

3 х 12 – 65 : 5
2. Встав пропущені компоненти арифметичних дій
… х 6 = 42

63 : … = 9

8 х … = 32

… : 6 = 8
3. Обчисли зручним способом

225 + 77 + 25             

2 х 25 х 3 х 5

4. Обчисли
1 т – 300 кг
28 дм – 15 см
ЗМІСТ
1.Вступ. Перелік тематичних перевірних робіт, які проводять 
в 3 класі з математики

2. Комбінована контрольна робота № 1

Узагальнення і систематизація навчального матеріалу за 2-й клас.
3. Тестова контрольна робота № 2

Нумерація чисел у концентрі «Тисяча»

4. Комбінована контрольна робота № 3

Арифметичні дії з числами на основі нумерації. Усне додавання та віднімання круглих трицифрових чисел.

5. Комбінована контрольна робота № 5

Арифметичні дії множення і ділення. Закони та властивості

6. Комбінована контрольна робота № 6

Позатабличне множення і ділення: усні обчислення

7. Тестова контрольна робота № 7

Позатабличне множення і ділення: усні обчислення
8. Тематична контрольна робота з перевірки сформованості навичок усних обчислень № 8
При складанні контрольних робіт використано: 
1. Нормативні документи: 

· Орієнтовні вимоги до контролю та оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи   (Додаток  до наказу МОН України від 19.08.2016  №1009)
· Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів з
математики 3 клас.(2016 р.)
· Математика. 3 клас. Ф.М. Рівкінд, Л.В. Оляницька.: Освіта: - 2013.
